

Jótekonyság- Önkéntes program - beszámoló

A szakkollégiumunk tagjainak társadalmi felelősségvállalását elősegítő projektként 2022. 05. 06-án a 2002-ben alakult Lurkó Győri Kórház Gyermekek Osztályért Alapítványt segítette önkéntes munkájával. Az általunk támogatott szervezet a Petz Aladár Megyei Oktató Kórház Gyermekosztályán fekvő és a vizsgálatra várakozó gyermekek foglalkozásait szervezi és valósítja meg főként játékos tevékenységek formájában. Az alapítvány önkéntes segítők munkájával működik, így üzemeltet három játszóházat a győri kórház Gyermekosztályain. Az önkéntes munkát vállaló nagyszülők, szülők, fiatalok, egyetemisták és közösségi szolgálatot teljesítő középiskolások játékkal terelhetik el a gyerekek figyelmét a betegségeikről. Az alapítvány ezen tevékenységén túl ünnepnapjait játékok, műsorok, meseterápiák, nyári táborok és kongresszusok szervezésével is segíti az egészségügyi intézmények megfelelő légkörének a fenntartását.

Az alapítvány társadalmi felelősségvállaláshoz való erőteljes hozzájárulása következtében döntöttünk úgy, hogy szakkollégiumunkkal hozzájárulunk a kórházi légkör javításához. Az alapítvány és a kórház számára a gyerekek biztonsága és jókedve megtartása mellett nagyon fontos a játékok megfelelő elrendezése, illetve tisztasága is, így az önkéntesek saját képességeinek megfelelő munkát tudnak vállalni. Szakkollégiumunk 6 fővel vett részt az önkéntes programban ami a gyerekekkel való játék mellett a játszóházi játékok rendszerezését, a játékszerek tisztítását, illetve a játszótéri fészernak és annak tartalmának takarítását foglalta magában.

A sikeres együttműködésre tekintettel szeretnénk hosszabb távon is segíteni az alapítvány működését szakkollégiumi tagjaink bevonásával, így általunk egy akciócsoport kerül kialakításra, melynek tagjai bizonyos időközönként egymást váltva tudnak önkéntes munkát vállalni. Emellett szeretnénk az egyetem munkatársait is bevonni az általunk kezdeményezett önkéntes programba, így elérve minél több potenciális segítőt. Ezenfelül nyitottak vagyunk az alapítvány promóciós anyagainak a terjesztésére, illetve az általuk kezdeményezett gyerekeket érintő programok (pl. véradás) hírének a terjesztésére.

Az általunk megvalósított és a jövőben is fenntartandó önkéntes munkánk a társadalmi felelősségvállalás egy fontos aspektusával foglalkozik, így mindenképpen hasznosnak tartjuk ezen vállalásunkat a Nemzeti Tehetség Program keretében.